

**Csanádpalota Város Polgármesterétől**  
**6913 Csanádpalota, Kelemen László tér 10.**  
**Telefon: 62/263-001. Fax: 62/263-105.**

**9-25/2011.**

**Tárgy:** Szervezeti és működési szabályzat  
beterjesztése.

**Csanádpalota Város Önkormányzatának**  
**Képviselő-testülete**

**Csanádpalota**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatát az alábbi indokolással terjesztem a tisztelt Képviselő-testület elé:

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 18. §. (1) bekezdése alapján a „A képviselő-testület működésének részletes szabályait a szervezeti és működési szabályzatról szóló rendeletében határozza meg”

A szervezeti és működési szabályzat tervezete a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény előírásainak megfelelően tartalmazza mindazokat a működési szabályokat, amelyeket magasabb szintű jogszabály nem tartalmaz. Ennek megfelelően az előző évek SzMSZ-éhez képest újszerű a szabályozás, az a működés teljes rendjét nem tartalmazza, csak azokat a szabályokat, amelyeket helyileg a képviselő-testület ír elő önmaga és szervei számára.

A tervezet kidolgozásának alapját a jelenleg hatályos SZMSZ adta, így bekerültek mindazok a gyakorlatban korábban jól bevált szabályozásokat, amelyek biztosították a működést. Újként került az SZMSZ-be a nemzeti és etnikai kisebbségek jogainak érvényesülését biztosító szabályozás, tekintettel arra, hogy a 2010. évi helyi önkormányzati választások során településünkön román és cigány kisebbségi önkormányzat választására is sor került.

A tervezet szerint az önkormányzat kötelező feladatait a szabályzatban felsorolt módon maradéktalanul ellátja, önként vállalt feladataiban az előző évekhez képest, - összhangban a 2011-2014. évekre készített gazdasági programmal – változás nincs, azokat továbbra is biztosítani kívánja.

Kérem, hogy a rendelet-tervezetet megvitatni, s elfogadni szíveskedjenek.

Csanádpalota, 2011. március 29.

**Tisztelettel:**

**Kovács Sándor**  
**polgármester**

Előterjesztést készítette: Erdélyi Sándorné dr. jegyző